
 

 

    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

           НОВИНИ от 04 - 06 октомври 2024 г. 
 

 

Военно окръжие I степен – Стара Загора 
 

 

      На 6 октомври 2024 г. ветеран от Втората световна война, Иван Пощаджиев от с. Ново село 

община Стара Загора, получи поздравления и пожелания за здраве и дълголетие от представители на 

Военно окръжие I степен – Стара Загора, по повод  рождения му ден и навършването на 102 години. 

  

 

 

Военно окръжие ІІ степен – Благоевград 

 

На 5 октомври 2024 г. се отбелязва 112 години от Освобождението на Горна 

Джумая, Пиринска Македония и празник на град Благоевград. Началникът на Военно 

окръжие ІІ степен – Благоевград, военнослужещи и цивилни служители от 

окръжието, участваха в празничните събития, който се проведоха на площад 



Македония, там се издигна националното знаме от военнослужещи от в. ф. 

26400 – Благоевград и се поднесоха венци и цветя пред паметника на Гоце 

Делчев.  

Честванията продължиха с полагане на венци и цветя пред паметника 

на Македоно-одринското опълчение „Майка България“ на площад „Мите 

Марков“. Специално беше изграден информационен щанд от служителите на 

Военно окръжие ІІ степен – Благоевград, където гражданите получаваха 

подробна информация за военната професия, кандидатстването за военна 

служба, службата в доброволния резерв, срочната служба в доброволния 

резерв и обучението във висшите военни училища.  

 

 

Военно окръжие ІІ степен – Сливен 

 

 На 4 октомври 2024 г., по случай празника на Центъра за подготовка на специалисти 

– Сливен и 74 години от връчването на бойното знаме на формированието, се проведе Ден 

на отворени врати. 

По покана на ръководството на Центъра за подготовка на специалисти – Сливен, 

служители от Военно окръжие ІІ степен – Сливен представиха военната професия, Майор 

Вачев, ст. Сержант Дренски и ц. сл. Костадинова презентираха военната служба, срочната 

служба в доброволния резерв и службата в доброволния резерв, социалния статут на 

военнослужещите, както и възможностите за личностно и професионално развитие  във 

въоръжените сили на Република България.  


